¥ SHARK

PROFESSIONAL ACCESSORIES

Kovova ATV/UTV radlice 59“/ 150 cm
s rychloupinacim systémem Quick adapter

Kaéd produktu: 314-150-STEEL-QUICK-B

Navod k sestaveni a pouziti

Vazeny zakazniku,

dékujeme za zakoupeni snéhové radlice SHARK s rychloupinacim systémem. Tato radlice je ur€ena k
odklizeni snéhu, pisku, stérku a dalSich sypkych materialt. Pfed pouzitim si pozorné prectéte vSechny
pokyny a bezpec¢nostni varovani. Nedodrzeni varovani a pokynd mize mit za nasledek vazné zranéni,
smrt nebo poSkozeni majetku. Pfed montazi radlice zkontrolujte, zda je dodané pfisluSenstvi Uplné a
nepodkozené. Pokud ne, kontaktujte zakaznicky servis. Uschovejte tento navod pro budouci pouziti.
Pouzivejte tento vyrobek pouze s originalnimi dily. Prodejce ani distributor nenese odpovédnost v pfipadé
poskozeni nebo zranéni v disledku nespravného pouziti radlice. Informace v této pfiru¢ce vychazeji z
informaci dostupnych v dobé& vydani. Vyhrazujeme si pravo kdykoliv zménit nebo upravit kteroukoli ze
specifikaci bez pfedchoziho upozornéni. Opravy radlice by mél provadét pouze autorizovany servis. Nikdy
se nepokous$ejte opravovat vyrobek sami.

PO SESTAVENI RADLICE PREKONTROLUJTE DOTAZENI VSECH SROUBU A MATIC!

www.shark-accessories.cz

Shark Professional Accessories

sm RK Staroplzenecka 290 / 326 00 / Letkov / Ceska republika

PROFESSIONAL ACCESSORIES +420 378 21 21 21 / info@shark-accessories.eu



http://www.shark-accessories.cz/
mailto:info@shark-accessories.eu

Sestaveni radlice

Nazev

Ks

Radlice 67/ 170 cm

Gumovy bfit 674/ 170 cm

Kovovy bfit 67/ 170 cm

Sroub $estihranny M8x25

10

Pojistha matice M8

10

Kluzak - sefizova¢ pracovni vysky radlice

Matice M12

®|(N|loa|bh|lw M =0

Pojistna matice M12




Sestaveni adaptéru
a montazniho kitu

Nazev

A
)

Adapteér

Montazni deska

Pojistna matice M10

Zamek adaptéru

10

Pruzina

Poijistna paka

1

Pojistna matice M8

Ovladaci tahlo

12

Plocha podlozka M8 (218/2,5-3 mm)

Pojistha matice M6

13

Sestihranny $roub M8x25

U-tfrmen

14

Sroub M8x25

| N|oua|h|lw N|=a]| O

Plocha podlozka M8 (230/2,5 mm)

A ININI A A A A

15

Plocha podlozka M8 (216/1,3 mm)

16

Pojistna matice M8

(S S I T I R NG N N




Zkompletovani
radlice

C. Nazev Ks 14 | Sestihranny roub M8x25 2
1 | Sestaveny adaptér 1 15 | Napinaci Sroub pruziny 2
2 | Sestavena radlice 1 16 | Sestihranny Sroub M12x40 2
3 | Nastavovaci deska uhlu radlice 1 17 | Plocha podlozka M16 (@37/3 mm) 4
4 | Nosna deska zajistovaci paky 1 18 | Pojistna matice M12 2
5 | Zajistovaci paka 1 19 | Distan¢ni vioZzka 2
6 | Pruzina zajiStovaci paky (g 17 mm) 1 20 | Pruzina @43 mm 2
7 | Sestihranny $roub M8x45 1 21 | Sestihranny $roub M10x30 2
8 | Pojistna matice M8 3 22 | Excentr / doraz sklonu radlice 2
9 | Sroub M10x35 1 23 | Pojistna matice M10 2
10 | Plocha podlozka M10 (230/2,5 mm) 1 24 | Pojistna matice M16 1
11 | Distanéni vlozka 1 25 | Plocha podlozka M16 (230/3 mm) 2
12 | Pojistna matice M10 1 26 | Zachyt pruziny 2
13 | Distan¢ni vlozka 2 27 | Pojistna matice M8 2




Instalace a ovladani

Poznamka: Podle typu Ctyrkolky mliZze byt nutné nékteré plastové kryty podvozku pred instalaci montazniho kitu

odstranit, pfipadné upravit

SERIZENi ZAVESU RADLICE UPEVNENIi MONTAZNIHO KITU NA RAM STROJE

Zavésy pruZin se museji otacet - viz ilustrace a poznamky.

Po dotazeni

7
povolte matice
o cca Y otacky

Zavés
pruZiny
radlice

PREDEK
STROJE

I‘ R oA ZAVESENI
NASTAVENI UHLU | | HAKU NAVIJAKU
\ RADLICE X7

T

Zakladni nastaveni
/ predpéti pruziny:
S pruZinou
/ pfipojenou k radlici
L 3 otacejte matici na
ZAVESNE OKO napinaku pruziny,
aZ se pruzina

HAKU NAVIJ-&KU zafne mirné napinat.

r o .

NASAZENi RADLICE DO MONTAZNIHO KITU




	Kovová ATV/UTV radlice 59“/ 150 cm  s rychloupínacím systémem Quick adapter
	www.shark-accessories.cz


<<

  /ASCII85EncodePages false

  /AllowTransparency false

  /AutoPositionEPSFiles true

  /AutoRotatePages /None

  /Binding /Left

  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)

  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)

  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CannotEmbedFontPolicy /Error

  /CompatibilityLevel 1.4

  /CompressObjects /Tags

  /CompressPages true

  /ConvertImagesToIndexed true

  /PassThroughJPEGImages true

  /CreateJobTicket false

  /DefaultRenderingIntent /Default

  /DetectBlends true

  /DetectCurves 0.0000

  /ColorConversionStrategy /CMYK

  /DoThumbnails false

  /EmbedAllFonts true

  /EmbedOpenType false

  /ParseICCProfilesInComments true

  /EmbedJobOptions true

  /DSCReportingLevel 0

  /EmitDSCWarnings false

  /EndPage -1

  /ImageMemory 1048576

  /LockDistillerParams false

  /MaxSubsetPct 100

  /Optimize true

  /OPM 1

  /ParseDSCComments true

  /ParseDSCCommentsForDocInfo true

  /PreserveCopyPage true

  /PreserveDICMYKValues true

  /PreserveEPSInfo true

  /PreserveFlatness true

  /PreserveHalftoneInfo false

  /PreserveOPIComments true

  /PreserveOverprintSettings true

  /StartPage 1

  /SubsetFonts true

  /TransferFunctionInfo /Apply

  /UCRandBGInfo /Preserve

  /UsePrologue false

  /ColorSettingsFile ()

  /AlwaysEmbed [ true

  ]

  /NeverEmbed [ true

  ]

  /AntiAliasColorImages false

  /CropColorImages true

  /ColorImageMinResolution 300

  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleColorImages true

  /ColorImageDownsampleType /Bicubic

  /ColorImageResolution 300

  /ColorImageDepth -1

  /ColorImageMinDownsampleDepth 1

  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeColorImages false

  /ColorImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterColorImages true

  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /ColorACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /ColorImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000ColorACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000ColorImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasGrayImages false

  /CropGrayImages true

  /GrayImageMinResolution 300

  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleGrayImages true

  /GrayImageDownsampleType /Bicubic

  /GrayImageResolution 300

  /GrayImageDepth -1

  /GrayImageMinDownsampleDepth 2

  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeGrayImages false

  /GrayImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterGrayImages true

  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /GrayACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /GrayImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000GrayACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000GrayImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasMonoImages false

  /CropMonoImages true

  /MonoImageMinResolution 1200

  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleMonoImages true

  /MonoImageDownsampleType /Bicubic

  /MonoImageResolution 1200

  /MonoImageDepth -1

  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeMonoImages false

  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode

  /MonoImageDict <<

    /K -1

  >>

  /AllowPSXObjects false

  /CheckCompliance [

    /None

  ]

  /PDFX1aCheck false

  /PDFX3Check false

  /PDFXCompliantPDFOnly false

  /PDFXNoTrimBoxError true

  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true

  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXOutputIntentProfile ()

  /PDFXOutputConditionIdentifier ()

  /PDFXOutputCondition ()

  /PDFXRegistryName ()

  /PDFXTrapped /False



  /CreateJDFFile false

  /Description <<



    /BGR <>

    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>

    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>

    /DAN <>

    /DEU <>

    /ESP <>

    /ETI <>

    /FRA <>

    /GRE <>



    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)

    /HUN <>

    /ITA <>

    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>

    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>

    /LTH <>

    /LVI <>

    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)

    /NOR <>

    /POL <>

    /PTB <>

    /RUM <>

    /RUS <>

    /SKY <>

    /SLV <>

    /SUO <>

    /SVE <>

    /TUR <>

    /UKR <>

    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)

    /CZE <>

  >>

  /Namespace [

    (Adobe)

    (Common)

    (1.0)

  ]

  /OtherNamespaces [

    <<

      /AsReaderSpreads false

      /CropImagesToFrames true

      /ErrorControl /WarnAndContinue

      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false

      /IncludeGuidesGrids false

      /IncludeNonPrinting false

      /IncludeSlug false

      /Namespace [

        (Adobe)

        (InDesign)

        (4.0)

      ]

      /OmitPlacedBitmaps false

      /OmitPlacedEPS false

      /OmitPlacedPDF false

      /SimulateOverprint /Legacy

    >>

    <<

      /AddBleedMarks false

      /AddColorBars false

      /AddCropMarks false

      /AddPageInfo false

      /AddRegMarks false

      /ConvertColors /ConvertToCMYK

      /DestinationProfileName ()

      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK

      /Downsample16BitImages true

      /FlattenerPreset <<

        /PresetSelector /MediumResolution

      >>

      /FormElements false

      /GenerateStructure false

      /IncludeBookmarks false

      /IncludeHyperlinks false

      /IncludeInteractive false

      /IncludeLayers false

      /IncludeProfiles false

      /MultimediaHandling /UseObjectSettings

      /Namespace [

        (Adobe)

        (CreativeSuite)

        (2.0)

      ]

      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK

      /PreserveEditing true

      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged

      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile

      /UseDocumentBleed false

    >>

  ]

>> setdistillerparams

<<

  /HWResolution [2400 2400]

  /PageSize [612.000 792.000]

>> setpagedevice



